

# 家乐福“霸道”车棚拆除

## 店方承诺将恢复路面环境

自今年4月8日起,快报陆续刊发了《家乐福被指“霸道”》《车棚审批过期,城管责令限期拆除》和《整改期限已过,车棚依然如故》3篇稿件,报道了平江区的家乐福万达广场店,为销售电瓶车在超市外搭建了一个车棚,长期占据人行道的行为。昨天,经平江区市容市政管理局的多次督促,超市昨开始自行拆除“霸道”车棚,今天可全部拆完。



至昨晚,占道车棚大部分已被拆除

### 先后两次延期整改,车棚占道已近1年

昨天上午9点半,当记者来到万达广场家乐福超市门口时,只见超市南侧人行道上,电瓶车棚依然如故。记者随后与超市的城市公共事务经理取得了联系,对方表示1个小时后才能当面解

释。记者只得先前往平江区市容市政管理局。

据负责此事的该局执法二大队负责人介绍,昨天为自行拆除车棚的最后期限。“不过超市方已给了答复,今天就把电瓶车全部搬入室内,一周之内拆除车棚。”该负责人告诉记者,上述车棚在去年6月搭建使用,已经占道了近1年时间。“今年4月我

们下达了整改通知,要求超市在月底前自行拆除车棚,后来他们提出要求延期到5月中旬,但到了5月中旬又要求延期到31日。”该负责人说,考虑到该超市的实际情况,他们最终将自拆的期限定在了5月底:“相信我们今天一定会有动作,否则再过1周,我们只能进入依法强拆程序了。”

### 家乐福自拆车棚,承诺恢复路面环境

昨天中午,当记者再次来到家乐福万达广场店时,超市南侧人行道忽然“宽敞”了:车棚内出现了10多名家乐福工作人员,一部分忙着将电瓶车推入室内,另一部分则架起了梯子,开始拆卸车棚。

一旁巡视的该超市城市公共事务部门的陈经理告诉记者,今年4月超市便接到了城管部门开具的整改通知,但考虑到经营需要,自拆延期了一段时间。但她强调,搭建车棚是通过审批的“可能相关工作人员忘了办理延期申请,才导致了这种情况。”陈经理表示,车棚的搭建确实对附近居民的出行和周边环境带来了影响,超市管理层最终决定拆除车棚,在超市内开设电瓶车卖场。此外,他们还将清除原先贴在车棚内的电瓶车广告,将路面恢复到原来模样。

何寅平 文/摄

### 拉人入伙盗墓原是诈骗新招

三名男子经过预谋,伙同他人一起上山“盗墓”。在“盗墓”过程中,这三名男子将假金项链投入土中,然后“分赃”骗得1.2万元。目前,两名嫌疑人已被刑拘,另一名在逃。

5月24日下午,吴中公安分局东山所根据线索在分局网监大队的协助下,在吴中区木渎镇梅林新村9幢某室抓获一名涉嫌诈骗的嫌疑人张顺刚。1988年出生的张顺刚,是东山镇杨湾村人。经审查,张顺刚交代了伙同周顺勇、李小弟,经预谋后于5月11日21时许,以合伙盗墓获利为诱饵,与被害人周鸿鸣一同至东山镇陆巷村白沙村纪革头附近山上“盗墓”。

在挖掘过程中,趁周鸿鸣不注意,将事先准备好的假金项链投入土中,谎称挖到了金项链。后三人以挖到金项链交周鸿鸣保管、金项链暂时不能卖等为由,先后从周鸿鸣处骗得人民币共计12000元。目前,张顺刚、周顺勇已被刑拘,李小弟在逃。此案正在进一步调查审理中。

陈泓江 陈莹

### 烟头弹向邻桌男子被砸脑袋

周末同事们聚在一起喝个小酒吹吹牛本来是一件很愉悦的事情,但吴江市汾湖镇的一位男子因为不小心把烟头弹到隔壁饭桌,结果脑袋开了花,缝了好几针。

5月28日晚上9点左右,汾湖镇某外资企业员工吴某和几个同事来到某饭店吃饭,大家有说有笑,兴奋之余就喝了点酒。谈笑风生之际吴某不经意间一弹指间的烟头,说来也巧,烟头正好落在隔壁饭桌上的汤里。隔壁桌的李某等人拍案而起,气势汹汹地围过来找吴某算账。虽是自己过错,但酒喝多了的吴某却碍于面子问题执意不肯向对方道歉,张某一气之下便拿起桌上的啤酒瓶朝其头部猛击过去,一声清脆的响声之后,碎片横飞,吴某的脑袋顿时血流不止。民警赶到现场后,一方面将吴某送往医院救治,另一方面安抚双方的情绪并详细了解情况。后经过警方调解,吴某和李某分别向对方道了歉,李某表示愿意负担吴某的医疗费用。

陈莹 龚一帆

## 苏州住建局发文要求——保障性住房禁用“瘦身钢筋”

近日,苏州住建局下发《保障性住房质量监督要点》(以下简称《要点》),对保障性住房建设各方提出严格要求。据了解,今年苏州市将建保障房28709套,为确保保障性住房工程质量,苏州建设工程质量监督站将加大保障性住房的监督力度,对实体工程存在较大质量问题工程的有关责任人进行约谈,对违法违规行为记录不良行为,并向有关部门通报,情节严重的将提请有关部门按照相关法律法规进行行政处罚。

### 建设工程合同严禁转包

《要点》明确了保障性住房建设各方的责任,要求各方责任主体根据江苏省《住宅工程质量通病控制标准》和工程实际,制定并执行住宅工程质量通病控制措施。建设工程合同必须经建设主管部门备案,严禁转包、违法分包、允许他人以本企业名义承揽工程等行为。

根据《要点》,建设单位是保障性住房工程质量的第一责任人,不得明示或暗示设计单

位、施工单位降低建设标准或违反工程建设强制性标准,并应在施工现场显著位置出示建筑节能公示牌。开工后,施工单位应及时建立检测异常数据台账。

### 铭牌必须标明负责人姓名

《要点》要求加强对施工过程中的桩基工程、钢筋工程、混凝土工程、砌筑工程质量的控制,同时提出要严把烟道、建筑节能材料等的质量关,并要求建设工程必须设置工程铭牌,标明工程建设各方责任主体单位的

名称及项目负责人姓名。

根据《要点》,施工单位应加强对钢筋原材料的进场验收,严禁使用非标钢筋、“瘦身钢筋”;监理单位应加强对钢筋原材料和成型钢筋质量的验收,对梁柱节点等重要部位的钢筋绑扎应进行旁站监理;在验收过程中,建设单位要严格按照江苏省《住宅工程质量分户验收规程》的要求进行分户验收,验收人员要对签署的分户验收文件的真实性负责,严禁弄虚作假行为的发生。

王怡然

### 苏州招募文物保护志愿者

记者从苏州市文物保护管理所了解到,苏州市将正式成立文物保护志愿者协会。现向全社会公开招聘文物保护志愿者。

电话:65158512。联系人:邱先生,蒋先生。截止日期:2011年6月10日。王玲玲

### 浒光运河吴中段航道整治

浒光运河吴中段航道整治一期工程近日已进入现场施工阶段。该工程西起木光运河交叉口,东至230省道高木桥,将新建钢筋混凝土驳岸1542米,拆除老驳岸1542米,疏浚土方4万立方米,总投资约600万元,预计至9月底完工。张健 李晓惠

### 苏州建厂三星投30亿美元

昨天,三星高世代薄膜晶体管液晶显示器件项目在中国苏州工业园区开工。据了解,该项目属于苏州三星电子液晶显示科技有限公司,将主要生产40英寸以上的大型TV面板等,每月预计产能为10万片,首期投资30亿美元,计划在2013年1月投产。王怡然

## 到“十二五”期末苏州将成区域性金融中心

记者昨天获悉,《苏州市金融业发展“十二五”规划》已于近日出炉,在该市加快转型升级的未来5年中,苏州将继续健全金融体系,强化金融功能,到“十二五”期末,苏州金融资产总量将翻一番,由“十一五”期末的19000亿元提高到38000亿元,成为接轨上海的区域性金融中心。按照上述《规划》,“十二

五”时期,苏州将建设成为“一个中心,五个集聚区”。即:接轨上海国际金融中心、服务苏州区域经济、辐射延伸金融功能的区域性金融中心,逐步形成银行、保险公司等金融机构的集聚区,风投、创投和产业投资等股权投资机构的集聚区,企业上市公司的集聚区,金融服务外包的集聚区和新型金融机构

的集聚区。到“十二五”期末,苏州金融资产总量将翻一番,由“十一五”期末的19000亿元提高到38000亿元,年均增长15%;未来5年,苏州上市公司数量将由“十一五”期末的52家增加至100家以上;建成以服务中小民营企业产权交易为主的地方产权交易市场,挂牌交易的企业数量超过300家。何寅平

## 苏州重拳整治违法排污

### 对工艺落后的铅蓄电池企业一律依法关闭

日前,苏州市政府办公室下发通知,苏州将开展整治违法排污企业专项行动。其中,重点要对铅蓄电池企业进行彻查,对工艺落后、污染严重的小铅蓄电池、小电镀、小再生铅冶炼,一律依法关闭,限期拆除生产设备。

据了解,对未经环评或环保“三同时”落实到位、达不到卫生防护距离要求的,一律停止建设或停产整改;对污染治理设施不正常运行或超标排放的,一律停产整治,未经环保部门验收合格不得恢复生产;

对无危险废物回收资质从事废铅蓄电池回收的,一律停止非法经营活动。

此外,7月15日前要对所有废气、污水、雨水排放口及厂界无组织排放情况至少进行一次监督性监测。通知要求各地于6月20日前,将辖区内所有铅蓄电池企业(加工、组装和回收)名单、地址,以及产能、生产工艺、清洁生产和污染物排放情况上报苏州市环保局,统一在媒体上公布,接受社会监督。集中整治期间,全市暂停所有铅蓄电池项目的环保审批。

加大对各类集中式污水处理厂的监管力度,加强污水处理厂进、出水水质的监督性监测,全面分析、掌控污水处理厂运行及污染物排放情况。继续加强电力企业和钢铁企业监管,督促企业治理设施正常运行。加大对燃煤电厂和钢铁企业污染防治设施运行检查频次,对偷排、超标排放、擅自停运治理设施、无故开启烟气旁路、自动监测数据弄虚作假的,依法从重从严处罚,并扣减脱硫电价、追缴排污费。

陈泓江 陈莹